



Житель Барышского района обвиняется в причинении смерти своей матери



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области 49-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть).

По данным следствия, 17 ноября 2017 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одном из домов по улице Полевая в селе Румянцево Барышского района Ульяновской области, в ходе ссоры со своей 70-летней матерью нанес женщине многочисленные удары руками по голове и телу. Несмотря на плохое состояние потерпевшей, злоумышленник не принял никаких мер к оказанию ей медицинской помощи. От полученных



повреждений женщина скончалась на месте происшествия спустя сутки.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, по ходатайству следователя в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Изображения



22 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1181712>